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Уфа - 2013
Мальчика зовут Тёма. Он любит своих родителей, ходит в садик и слушается взрослых.

А ещё он любит гулять с родителями в парке, который находится недалеко от их дома. Как-то раз они, как это часто бывает на выходных, вышли в парк — посидеть, попить газировку и поесть мороженое. На скамейке сидеть не хотелось, поэтому они отошли от асфальтовой дорожки и присели прямо на землю на небольшой полянке.

Когда с угощением было закончено, они побросали обёртки от мороженого и бутылки от газировки прямо на землю — ведь на полянке не было урн. Довольные и отдохнувшие, они вернулись домой.

А ночью к Тёме прилетела фея. Фея была очень красивая, но грустная.

— Кто ты? И почему ты такая расстроенная? — спросил Тёма.

— Я — фея парка, в котором ты сегодня был, — ответила она. — Всё на свете живое, у всего есть душа, и даже у парка. Я и есть его душа. А грущу я потому, что парк болеет. Происходит это из-за того, что люди не заботятся о парке, сорят, вытаптывают траву, ломают ветви у кустов и деревьев.

Тёма всё понял, ему стало невыносимо стыдно.

— Прости, прекрасная фея, — сказал он, — сегодня мы не убрали за собой. Мы больше так не будем, а завтра я вернусь в парк и уберу всё то, что мы там оставили.

— Ты правда так сделаешь?

— Правда. Я обещаю.

— У тебя доброе сердце. Не печалься, сладких тебе снов, малыш!

Утром Тёма проснулся раньше всех и принялся одеваться.

— Куда ты собираешься? — спросила у него мама.

Тёма рассказал им про ночной визит и данное обещание.

— Чудак! — рассмеялся отец. — Зачем тебе это нужно? В парке есть дворник, он-то и соберёт оставленный нами мусор. Зачем делать за него работу?

Родители не поняли мальчика, но сопротивляться не стали.

Тёма нашёл вчерашнюю полянку, собрал обёртки от мороженого и бутылки из-под лимонада. Бережно сложил их в пакет и донёс до урны.

На следующий день, когда Тёма с родителями вновь пришли в парк, то не смогли узнать его. Парк сиял от чистоты, каждое дерево, каждый куст и даже каждая травинка — всё зазеленело и светилось каким-то внутренним светом.

И тут перед ними возникла фея.

— Как же это произошло? — удивился Тёма. — Почему тут так чисто? Ведь я убрал лишь малую часть того, что здесь было.

— Ты не убрал всего мусора, — ответила фея. — Но твоего желания, твоего старания, твоих светлых стремлений хватило на то, чтобы парк излечился и ожил.

— Прости нас, прекрасная фея, — сказал папа Тёмы, — больше такого не повторится. Отныне мы будем следить за чистотой, не будем мусорить. Отныне и навсегда. Я обещаю!

— В таком случае назначаю вас троих смотрителями парка. Владейте им и заботьтесь о нём!

— Спасибо! — сказала мама. — Мы не подведём!
